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Kmetijstvo. 

Novo sredstvo za zadržavanje snežne vode. 
Sneg ne namoči samo zemlje, kadar se taje, temveč 
jo tudi pognoji. V zraku je mnogobrojno prahu in drugih 

rastlinskih redilnih snovij, katere vzame sneg seboj. Za
torej je potreba gledati, da nam snežna voda ne uide. 
Navadno pa le majhen del snežne vode zemlja popije, 
večina jo pa odteče v reke in morja, posebno pri naglem 
tajanji snega. 

Zaradi tega so nekateri kmetovalci jeli misliti, kako 
bi se dala obdržati ta voda. Neki ruski kmetovalec je 
poskusil z valjanjem snega. Kakor je padel sneg, ga je 
povaljal z valarjem v precej »oddaljenih pasovih. Za valjar 
je porabil sod, v katerega je naložil kamenja in ga valil 
po snegu. Ko je pal nov sneg je to zopet ponavljal in 
sicer ravno po tistih mestih, kakor poprej. 

Vspeh tega valjanja je bil ugoden. Sneg je pomladi 
na povaljanih krajih hitreje skopnil nego na drugih. Ne-
skopneli sneg je pa vodo zadržaval, da jo je zemlja 
popila. 

Da se pa ve, katera dela je treba valjati, kadar 
pade nov sneg, je dotičnik že jeseni na obeh koncih s 
koli zaznamoval taka mesta. 

Sneg se tudi more valjati z valjarjem, katerega 
vlečejo konji, a to je težje, ker konji morajo gaziti po 
snegu. Sploh pa to navadno opravijo lahko ljudje in je 
za mladino to celo zabava. 

Dobro je tudi, če se sneg povalja po tacih mestih 
na njivah, kjer počasneje kopni, ako je vsejana ozimina. 
S tem se pospeši kopnenje in nevarnost za žito se odpravi. 

Ta kmetovalec je pa porabil še drug način, po ka
terem je zabranil odtekanje snežnice. Nekatere pasove 
snega je pokril s slamo, druge pa pustil nepokrite. 
Sneg je pokrit ostal mnogo dalje in zadržaval odtok 
vode. Vspeh je bil tudi ugoden. Seveda se ta način da 
porabiti le na mirnih krajih, kjer ni vetra. Da pa pokrit 
sneg le predolgo ne leži, se z grabljami odkrije. 

Kar se tiče valjanja, moramo omeniti, da je po 
skušnjah bolje, ako se ne valja vselej, ko je pal sneg, 
temveč le, kadar je južno vreme in se je sneg nekoliko 
že omečil. 

Tako ravnanje priporoča se posebno za kraje, kjer 
je rada suša. Snežnica tako ostane in rastline imajo 
precej časa potrebno vlago. Seveda je pri tem treba se 
ozirati na krajne razmere. Na krajih, kjer sneg že tako 
prepočasno kopni, bi ga zlasti ne bilo umestno s pokri
vanjem zadrževati, da bi kopnenje se še bolj zavleklo. 
Na krajih, kjer je dovolj ali pa še preveč vlage, seveda 
nikdo ne bode zadrževal odtekanja snežnice. 


